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REPUBLICA DE CHILE 
PROVINCIA DE LINARES 

I. MUNICIPALIDAD DE COLBUN 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Concejo Municipal 

 
 

ACTA DECIMA TERCERA SESION EXTRAORDINARIA 
CONCEJO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE COLBUN 

 
 
  Día  :  Jueves 11 de Febrero de 2010.‐ 
 
  Hora  :  14:10 Hrs. 
 
  Lugar  :  Salón del Concejo. 
 

  Preside  :  Sr. Pedro Pablo Muñoz Oses.  
 
  Concejales  :   Sr. José Hernán Nçuñez Ramos 
  Asistentes    Sra. María Eugenia Riveros Medina 
      Sra. Teresa Fuentes Loyola. 

Sr. Lupercio Díaz Gutiérrez. 
Sr. José Hernán Salgado Bustos. 
Sr. Manuel Ortiz Bustos. 
 

  Secretario  :  Sr. Víctor Villalobos Valdés. 
 
 
 

TABLA 
 

1.‐  Aprobación  Proyecto  Mantenimiento  y  Mejoramiento  Espacios  Públicos 

Diversos Sectores de la Comuna, 1era. Etapa, Año 2010.  

 
El señor Presidente abre la Sesión en nombre de Dios y la Patria. 
 

Desarrollo de la Sesión: 
 
3.1.  Aprobación  Proyecto  Mantenimiento  y  Mejoramiento  Espacios  Públicos 

Diversos Sectores de la Comuna, 1era. Etapa, Año 2010. 
 
El señor Presidente solicita al señor Secretario de lectura a la solicitud respectiva. 
 
El señor Secretario da lectura a la siguiente solicitud: 
 
Se  solicita  acuerdo  del  Honorable  Concejo  Municipal  para  aprobar  el  Proyecto 
Mantenimiento  y Mejoramiento  Espacios  Públicos Diversos  Sectores  de  la  Comuna, 
1era.  Etapa,  Año  2010,  por  un  monto  de  $  7.729.000  (siete  millones  setecientos 
veintinueve mil pesos),  financiado con  fondos del Programa Mejoramiento Urbano y 
Equipamiento Comunal (PMU‐EC), en su modalidad IRAL, 1era. Cuota Año 2010.  
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El señor Presidente informa que estos recursos serán destinados un 70% para la mano 
de obra y el 30% para materiales, las contrataciones serán por media jornada.  
 
La Concejal señora María Eugenia consulta donde se ejecutará este proyecto.  
 
El señor Presidente  informa que  la profesional Arquitecto del Municipio, señorita Paz 
Villar Lara esta diseñando los proyectos que se ejecutarán con estos recursos.  
 
La Concejal señora María Eugenia consulta si aun estos proyectos no están decididos.  
 
El  señor  Presidente  señala  que  están  prontamente  a  finalizarlos,  pero  deben  ser 
aprobado  este  proyecto  por  el  Concejo Municipal,    esta  contemplada  la  limpieza  y 
desmalezamiento  de  la  ciclovía,  pero  como  se  esta  ejecutando  con  una  empresa 
externa  tendrán  que  esperar  a  verificar  si  esta  sería  completa  o  no,  en  el  camino 
Huaso Campesino,   a  la entrada se construirán 200 metros de veredas para conectar 
con  la  Población  Padre Hurtado  y  Villa Don  Francisco  y  en  la  Población Oriente  se 
construirán 300 metros de veredas.  
 
La  Concejal  señora María  Eugenia  consulta  que  sucederá  con  la  terminación  de  las 
veredas de Santa Rosa.  
 
El señor Presidente informa que la empresa a cargo  detuvo esta construcción y hasta 
el momento no ha tenido respuesta de los motivos.  
 
La Concejal señora María Eugenia consulta por  la construcción de  las veredas de San 
Rafael.  
 
El  señor  Secretario  informa  que  se  esta  ejecutado  el  primer  tramo  ya  que  estaba 
dividido.  
 
La Concejal señora María Eugenia manifiesta que en  las casas de  los pobladores  fue 
dejado material para la terminación de esta construcción.  
 
El señor Secretario informa que este proyecto se iba a ampliar ya que habían quedado 
algunas casas fuera de esta construcción, pero el proyecto en si esta terminado en dos 
partes, desde el sur hasta donde corresponde y del norte hasta donde corresponde.  
 
La Concejal señora María Eugenia señala que sería conveniente aclarar esta situación a 
la  comunidad,  porque  comentan  que  les  dejaron  estos materiales  abandonados  y 
nadie les ha informado. 
 
El señor Secretario informa que la Junta de Vecinos de San Rafael solicitó ampliar esta 
construcción  a  lo  que  el  señor  Alcalde    accedió  y  por  problemas  de  tiempo  no  se 
alcanzo a realizar, quedando la base de estabilizado.  
 
El señor Presidente  informa que esta  terminación esta considerada en  los proyectos 
FRIL año 2010.  
 
El señor Presidente solicita pronunciamiento a los señores Concejales.  
 
El H. Concejo en pleno señala que aprueba.  
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El  señor  Presidente  manifiesta  que  se  aprueba  por  unanimidad  el  Proyecto 
Mantenimiento  y Mejoramiento  Espacios  Públicos Diversos  Sectores  de  la  Comuna, 
1era. Etapa, Año 2010. 
 
El señor Presidente levanta la sesión siendo las 14,15 horas.  
 
 
 
 
 
 
                VICTOR VILLALOBOS VALDES 
                              Secretario  
 


